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 БЕОГРАД - Радићемо на проналаску решења за изборне услове које би задовољило обе
стране и омогућило нормално даље одвијање свих политичких процеса, изјавила је
председавајућа одбора Европског парламента за стабилизацију и придруживање са
Србијом Тања Фајон.

  

Она ће данас у Скупштини Србије као део делегације ЕП посредовати током друге рунде
међустраначког дијалога о изборним условима.

  

Тања Фајон је за данашње "Вечерње новости" рекла да ће најпре одвојено разговарати
са опозицијом и представницима власти, а потом ће на заједничком састанку обе стране
изнети своје мишљење о ситуацији и моћи да заједно дођу до обострано прихватљивог
решења које ће довести до нормалног одвијања избора и повратка опозиције у
парламент.

  

"Парламент је један од најважнијих демократских институција у коју се стиже изборима
и једино место које даје легитимитет свим странама да искажу своје мишљење", рекла је
Тања Фајон.
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Она је рекла да иако постоји напредак тренутно изборно законодавство Србије није
усклађено са захтевима изборне посматрачке мисије ОЕБС-а.

  

"Не само да није усклађено него је проблем у имплементацији. Првенствено медијска
заступљеност свих страна није једнака. То представља велики проблем, јер је слобода
медија једна од главних ставки правне државе и државе која стреми чланству у ЕУ.
Такође битно је имати јаснију структуру финансирања политичких субјеката и изборних
кампања", рекла је Фајонова.

  

Како каже, приметно је да обе стране имају другачије ставове што се тиче избора.

  

"Не бих се у потпуности сложила са ставом власти да су и претходни избори били на
истим законским условима, управо због тога што прошле изборе опозиција није
бојкотовала", каже Тања Фајон за "Новости".

  

Рекла је да постоји велика шанса да ЕП пошаље мисију да прати изборе, али да није још
ништа одлучено, јер прво Србија треба да затражи присуство мисије како би то уопште
било изводљиво.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


